

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

### 【召会近期大事】

1. 2023年3月31日晚上至4月2日中午Ed Mark 弟兄来与新泽西众召会及纽约市召会的圣徒们有一次交通聚会。交通场所在富兰克林会所。有许多项目需要弟兄姊妹们的参与和服侍，也要圣徒们为此祷告记念。我们仰望主的带领。愿主祝福！
2. 3月25日周六晚上劳伦斯区的圣徒们借着最近对加拉太书的追求有一次分享和得着的相调爱筵聚会。欢迎所有弟兄姊妹，及亲朋好友们参加。
3. 已过二月十九日主日全召会集中聚会，弟兄们释放了以下负担：我们需要享受擘饼聚会和申言聚会，我们需要有福音的负担，我们需要有多方面的相调，积极参与各种训练和特会，以及为下一代儿童与青少年及他们的父母和服事者祷告。
4. 关于召会财务奉献，我们提供两种途径供圣徒选择：（1）支票邮寄到会所地址；（2）网上Zelle转账电邮地址  
TheChurchInHamiltonNJ@GMAIL.COM

### 【祷告事项】

1. 为召会各项服事的弟兄姊妹们祷告：带领的弟兄们，儿童服事，青少年服事，饭食服事，福音开展，大学校园服事等。
2. 求主加给我们恢复久不聚会的圣徒的负担，借着各种接触和相调，鼓励他们回家看看，恢复他们的召会、小排生活。
3. 请为我们的儿童，青少年，服事者及父母们祷告。求主保守召会的下一代在主里健康成长，成为主合用的器皿。
4. 请圣徒们为召会弟兄姊妹们之间的相调联结祷告：盼望圣徒间、青少年们、孩子们更多地相调联结，互相鼓励、牧养，在爱里把我们建造在一起。
5. 请圣徒们为召会身体上有病痛的弟兄姊妹们祷告：贾姊妹妈妈（张姊妹）癌症手术后的康复和治疗、李鹏弟兄的癌症治疗、以及石缅姊妹的术后康复。

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

### 【召会人数统计】

Date	Lord's Day Total	English Speaking Children/YP/CS/Adults					Chinese Speaking		Prayer Meeting Total	Tuesday Prayer Meeting		
		PreK-G2	G3-G6	YP	CS	Adults	LH	WW		LH	WW	EN
03/12/2023	96			13	1	22	34	26	30	9	10	11
03/05/2023	97			12	0	21	33	31	30	9	11	10

### 【召会本周追求进度：圣经与诗歌】

召会申言聚会追求	十二篮 (第三辑)	诗歌一	诗歌二
加拉太书 第六章	神打断人的话	补充本339 - 主祢保守我心	补充本第334首 - 与主情深 云彩

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

### 【召会本周读经进度】

日期	星期	书名章节	重点经节和注解/串珠	小主题/思考问题	生命读经
3/13	一	<a href="#">加拉太书6:1</a>	<a href="#">加6:1</a>	用温柔的灵挽回堕落者	<b>加拉太书 生命读经 第二十九 篇</b>
3/14	二	<a href="#">加拉太书6:2-6</a>	<a href="#">加6:2-3</a>	完全满足基督的律法	
3/15	三	<a href="#">加拉太书6:7-10</a>	<a href="#">加6:8</a>	不要为着肉体，乃要为着那灵撒种	
3/16	四	<a href="#">加拉太书6:11-16</a>	<a href="#">加6:15</a>	向宗教世界已经钉了十字架，以活出新造	
3/17	五	<a href="#">加拉太书6:17</a>	<a href="#">加6:17</a>	带着耶稣的烙印	
3/18	六	<a href="#">加拉太书6:18</a>	<a href="#">加6:18</a>	我们主耶稣基督的恩与我们的灵同在	

# 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

## 加拉太书第六章

### 【加拉太书第六章分享】

加拉太六章一至十节乃是延续保罗在五章末了的话。保罗在五章二十五节嘱咐我们要凭着灵而行。他在六章一至十节将凭着灵而行这事加以发挥。他在这几节经文里说到三件事：如何挽回堕落者，如何完全满足基督的律法，以及如何为着那灵撒种。我们要作到这三件事，就需要转到我们的灵里，并且凭着灵而行。

#### 壹 如何挽回堕落者

加拉太六章一节说，“弟兄们，即使有人偶然为某种过犯所胜，你们属灵的人，也当用温柔的灵挽回这样的人，可是要当心自己，免得也被试诱。”属灵的人，即凭着灵活着，并凭着灵而行的人。这是真正属灵惟一的路。那些属灵的人应当用温柔的灵挽回堕落的人。温柔的灵是指我们重生、有圣灵内住并调和的灵。这样一种温柔的灵，乃是五章十六节、二十五节所说，凭着灵活着，并凭着灵而行的结果。我们要注意保罗说到温柔的灵。我们所需要的温柔，必须是在我们的灵里。我们的所作所为，源头应当是我们的灵，而不只是我们仁慈的心而已。因此，这节指明我们在日常生活行动上所作的每一件事，都应当是在我们的灵里，并且是出自我们的灵而作的。

#### 贰 如何完全满足基督的律法

保罗在六章二节接着说，“你们的重担要彼此担当，这样就完全满足了基督的律法。”有些解经家说，基督的律法在此是指主叫我们彼此相爱的诫命。照他们所言，基督的律法就是爱的律法。这是正确的。但我们必须进一步看见，基督的律法乃是指藉着爱运行、更高更好的生命之律。（罗八2，约十三34。）爱的律法，就是基督的律法，乃是生命的律法。爱是彰显，但生命是本质。真实的爱是由神圣的生命产生出来的。保罗在林前十三章所描述的爱，乃是神圣生命的彰显。不仅如此，爱乃是那灵的果子，（加五22，）这事实指明爱的本质必须是那灵。事实上，一切属灵的美德都必须有那灵连同神圣的生命为其本质。基督的律法，也就是爱的律法，必须由生命之灵的律将其实化。这就是我们说六章二节“基督的律法”是指“生命之律”的原因。生命之律藉着爱的律得着彰显，使我们能彼此担当重担。这样，我们就完全满足了基督的律法。

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

### 参 如何撒种

保罗在六章七至十节说到如何撒种这件事。他在七节警告说，“不要受迷惑，神是嗤慢不得的，因为人种的是甚么，收的也是甚么。”撒种这件事相当奥秘。八节说，“为着自己的肉体撒种的，必从肉体收败坏；为着那灵撒种的，必从那灵收永远的生命。”为着自己的肉体撒种，就是为着自己肉体的愿望和目的，满足自己肉体的贪婪而撒种；为着那灵撒种，就是为着那灵愿望和目的，成就那灵愿望而撒种。为着满足肉体的目的而撒种，结果乃是败坏；为着成就那灵的目的而撒种，结果乃是生命，就是永远的生命。败坏属于肉体，指明肉体是败坏的；永远的生命属于那灵，且是那灵自己。

我们所作的一切，都是撒种，或是为着自己的肉体，或是为着那灵。一切的撒种，都有收成，或是从肉体收败坏，或是从那灵收永远的生命。无论我们在那里，无论我们作甚么，我们都是撒种。你工作时撒种，在学校时也撒种。长老们看顾召会是撒种，服事话语的人在服事的时候也撒种。丈夫与妻子不停的在他们的婚姻生活中撒种。作父母的也在他们的家庭生活中撒种。作父母的对儿女所说的每一句话，以及对儿女所作的每一件事，都是一粒种子撒到儿女里面。我们天天都在撒种。基督徒的生活乃是撒种的生活，我们生活与工作的场所乃是我们的农场。就连你如何穿着，如何梳理头发，也是在撒种。事实上，你所作的每一件事，都是撒种的行为。我们需要明白，基督徒的生活行动必须是凭着灵而行，也必须是为着那灵撒种的生活；这是十分要紧的。

种子是微小的。你看过农夫撒直径一呎的种子么？不，农夫撒的种子是微小的。我们撒种也是一样。我们也许认为某些事情微不足道，如一点闲话或一点批评；但这些都是种子，撒进人的里面。你曾否问自己，撒了多少不照着灵，而照着肉体的种子到别人里面？在召会生活中，我们不停在撒微小的种子。甚至一位弟兄看别人的眼光也是一粒种子。当我们批评、争辩、定罪的时候，实在就是为着肉体撒种。原则上，我们所说所作的一切，都是一粒种子—不是为着那灵撒的种子，就是为着肉体撒的种子。

婚姻生活中的难处也是为着肉体撒种的结果。起初丈夫和妻子可能彼此非常相爱，但经过多年为着肉体撒种，他们也许就会想要分居，甚至离婚。因为他们照着肉体撒种，所以就收败坏。随看年日过去，他们在言语、态度和情感上撒下了无数微小的种子。至终的结果就是从肉体收败坏。保罗在五章二十五节说到凭着灵而行，在六章八节说到为着那灵撒种。实际上，凭着灵而行就是为着那灵撒种。每当我们凭着灵而行，就是为着那灵撒种。我们为着那灵撒种，至终就会收永远的生

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

保罗在六章十节说，“所以我们有了时机，就当向众人行善，尤其是向信仰之家的人。”这节圣经所说的“行善”，主要的是指供应财物给缺乏的人。（林后九6~9。›信仰之家的人，是指藉着应许生的儿女，（加四28，›就是所有藉着信，在基督里成为神儿子的人。

六章十一至十六节的重点，乃是我们向宗教世界已经钉了十字架，为要活出新造。

### 肆 使徒的夸口

#### 一 只夸基督的十字架

在十四至十六节，我们看到使徒保罗的夸口。保罗在十四节说，“但就我而论，除了我们主耶稣基督的十字架，别无可夸；藉着祂，就我而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我也已经钉了十字架。”十字架确是一种屈辱，但保罗却把基督的十字架当作他的夸口，当作他的夸耀。就我们而论，世界已经钉了十字架，就世界而论，我们也是这样；这不是直接的，乃是藉着钉十字架的基督。十五节的解释，证明本节的世界，主要的是指宗教世界。

#### 二 受割礼不受割礼，都无关紧要，要紧的乃是作新造

割礼是律法的规条，新造是有神性之生命的杰作；前者属于死的字句，后者属于活的灵。因此，后者是要紧的。本书暴露律法和割礼二者的无能。律法不能赐人生命，（三21，›使我们重生；割礼不能加给我们力量，（五6，›使我们活新造。但那启示在我们里面神的儿子，（一16，›能点活我们，使我们成为新造；并且那在我们里面活着的基督，（二20，›能将祂生命的丰富供应我们，使我们活新造。

我们若要活新造，就需要经历十字架。根据六章十四和十五节所说，十字架对付宗教世界。宗教世界里所有的作法都是旧造的一部分，但是藉着基督的十字架，我们和宗教之间已经了了，我们如今在另一个世界，另一个领域里。我们在这领域里，不是凭着肉体活旧造，乃是凭着那灵活新造。

#### 三 照这准则而行

## 汉密尔顿召会周讯【第644期】 主后2023年3月13日-2023年3月19日

保罗在六章十六节又接着说，“凡照这准则而行的，愿平安怜悯临到他们，就是临到神的以色列。”保罗这里所说的准则指作为新造的准则，就是藉着信凭着灵活着，有三一神为生命和生活；不是藉着奉行规条来遵守律法。照着准则而行，就是凭着灵而行。（五25。）这准则—新造的准则，乃是经过过程的三一神，成了我们的生命和生活。一方面，我们说在召会生活中没有甚么规条和准则。这话虽然不错，却不是凡事都没有准则，因为我们确实有六章十六节所题到的准则。我们需要照着经过过程的三一神成了我们的生命和生活这个准则而行。这样凭着新造生活，就是我们的准则。我们不应当以道德标准或宗教要求作为我们的原则。我们的基本原则应当是新造，就是神圣的儿子名分，连同神的生命与性情。一天过一天，我们需要以儿子的名分，就是新造，作为我们的基本原则，并且照着这个原则而行。我们若这样作，就要在神儿子的名分里长大成熟。这样，我们有一天就要在荣耀里，神要从我们里面照耀出来。这样，我们将是三一神的浩大的、宇宙的、团体的彰显。那就是神圣儿子名分的完成。在我们的日常生活中，我们应当实行照着这儿子名分作我们的基本原则，我们的基本准则而活。